Kanonikus eloszlas alakjanak motivacidja,

Keressiik azt a szép (mondjuk analitikus, bar ennyire nem kellene szigortinak lenniink) fiiggvényt,
amelyre

fle+y)=f) fy). (1)
Ez a tulajdonsag nagyon komoly megszoritasokat ad, pl.
f(0)=f(0+0)=f(0)*> = f(0)=0vagy f(0)=1. (2)
Tekintsiik a fliggvényt egy altalanos, fix x helyen, amit felbontunk N egyenld részre:
x
=) da,  dawi= 3
N
fla)=f (0 + Zd@) = 1O [T (). (4)
i i=1

nagy N-ekre dx; pici, igy fejtsiik sorba a fiiggvényiinket 0 koriil, és alljunk meg a linedris tagnél.
Ahogy az N — oo limeszt vessziik, ez a kozelités pontos lesz.

N z 1N
fa) = 1O [T+ 7/0) des] = £0) i fo+rox] (5)

A (2). észrevétel szerint f(0)=0 vagy f(0)=1. Ha f(0)=0, akkor viszont

f(x) = f(0)-...=0, (6)

tehdt ez esetben a fiiggvény azonosan nulla. Ez tényleg tudja az (1). egyenletet, de ez a fliggvény
egyrészt trividlis, masrészt nem hasznalhatd valdszinliségi slriségfiiggvényként, pedig mi ilyet
keresve jutottunk el az (1). egyenlethez. Akkor viszont csak f(0)=1 esetén kaphatunk értelmes
eredményt.

De ha {(0)=1, akkor

fa) =t [14 70 5] = SO (7)

Ez valéban j6 és konzisztens, hiszen

d d 4
il = Oz — r1( 8
d.’ljf(x)o dl‘e 0 f()7 ()
Fla 4 y) = T OE) = ORTO — f(2) f(y). 0
Az Gsszes ilyen fliggvény felirhaté tehat ilyen alakban, és egyetlen paraméter jellemzi a fliggvényeket:
1(0) := —pB. Ezzel az érdekes esetekben az (1). tulajdonsdgnak megfeleld Gsszes fliggvény dltaldnos
alakja
fla) =e P, (10)

tehat az exponenciélis fiiggvényalak sajitja az (1). tulajdonsig. A teljes, f(z) = e 5 /Z, >0
fliggvényalakhoz még dolgozni kellene, de az exponencidlis fliggvényalak latszik.



